

Незабываемые эмоции, прилив адреналина и свободный полет – все это характерно для прыжка с парашютом. Хотите сделать незабываемый подарок своей второй половине? Подарите подарочный сертификат на прыжок с парашютом в тандеме. Найти прыжок с парашютом в Москве достаточно не трудно, если изучить нашу статью.

### Как это будет

После приобретения путевки в небо нужно ознакомиться с прогнозом погоды. Синоптики обещают солнце и попутный ветер? Тогда скорее звоните на аэродром и интересуйтесь свободными местами на выбранную дату. Гардероб для прыжка должен состоять из спортивного костюма и кроссовок.

По приезду на полигон вас ознакомят с правилами поведения, техникой безопасности и представят инструктора. Он выдаст необходимое снаряжение для прыжка.

После вводной части вы проследуете на самолет, который поднимет своих пассажиров на 4 километра над уровнем моря. Опытный инструктор проверит экипировку и пристегнет вас к себе. А далее начинается захватывающая часть программы. Через мгновение вы парите в небесах, и дух захватывает от новых ощущений.

### Подготовительный этап

## Прыжки с парашютом в тандеме в Москве

Автор: pronews  
26.05.2017 05:07 -

---

Полет с инструктором – безопасно и надежно для первого раза. Вы можете совершить прыжок с 14 лет заручившись согласием родителей, которое должно быть оформлено в письменном виде.

На полигоне с вами проведут разъяснительную беседу о правилах во время полета и приземления, это займет не более получаса. Далее полет и незабываемый прыжок. Прилив адреналина, легкое головокружение и безмерное счастье достоин пережить каждый. Для этого нужно купить прыжок с парашютом в тандеме в Москве.

### [Наши](#) преимущества

Безопасность клиента превыше всего! Мы ответственно подходим к этому вопросу, проводя инструктажи и обучая технике безопасности. В нашей команде работают опытные инструкторы. Снаряжение постоянно обновляется и тестируется нашими специалистами. Вы можете быть на 100% уверены в нашем клубе и команде.

Удобная навигация по сайту [Полетомания](#) и быстрый заказ услуги не отнимут у вас много времени. Ваш прыжок останется в памяти навсегда, поскольку в нашем аэроклубе можно приобрести сертификат с видеосъемкой. Для гостей аэродрома работает кофе-бар, в котором можно бесплатно перекусить и отдохнуть после прыжка.

## Тарифы

Ценовая политика нашего аэроклуба доступна для каждого жителя Москвы. За прыжок в тандеме вы выложите около 8 000 рублей. Памятный шаг в небеса с фото или видео обойдется в 11 000 рублей. Подарок для второй половинки на прыжок в тандеме будет стоить около 16 000 рублей, а если вы хотите запечатлеть это событие, то покупка сертификата обойдется в 22 000 рублей.

### Дополнительная информация

- Приобретая прыжок, вы должны знать, что предложение доступно на протяжении 8 месяцев.
- На аэродром можно привести группу поддержки, чтобы вам было не так страшно.
- Руководство клуба оставляет за вами право выбора даты, если прыжок отменяется в связи с нелетной погодой.
- Некоторые ограничения по весу: прыгун не должен весить более 110 кг.